

□本报记者 姚广义

# 精诚合作 共谋发展

## ——上海文广集团投资信阳合作项目综述

让信阳成为电影中的城市,让鸡公山聚焦世界的经典。

3月9日,上海文广集团投资信阳合作项目启动仪式在信阳举行。仪式上,河南鸡公山文化旅游集团公司、上海文化广播影视集团、上海电影(集团)有限公司、香港春申国际投资有限公司等四方共同签订协议,合作开发鸡公山国际影视基地(万国文化影视小镇)等一揽子项目,并确定将上海城市标志性文化演出之一的超级多媒体梦幻剧《时空之旅》进行升级,引进到信阳演出。

上海和信阳有着深厚的历史渊源,两座城市均简称“申”,世人分别称之为大小“申城”。上海最初的规划者和开拓者,著名的“战国四公子”之一春申君黄歇,其家乡和最初的封地就在信阳市潢川县。如今,一脉相承的两地再次牵手,踏上了新的合作之旅。

上海文广集团是以文化广播影视为主业的新闻文化集团,兼营演出、旅游、宾馆、会展等相关产业,拥有重要的广播电视传统媒体和宽频电视、互动电视、移动电视、IP电视、手机电视等新媒体,是全国重要的影视生产基地。同时,上海文广集团有着广泛的投资领域和众多高端战略合作伙伴,在国内外具有重要影响力。上海电影(集团)有限公司是目前全国最具规模和最有实力的电影集团之一,以影视产品制作、电影院线经营和以电影频道为媒体的影视传播等为主营业务,并兼营影视相关产品,形成制片、发行、放映综合发展的经营格局。该公司是全国最具实力的跨省市院线之一,票房收入名列全国首位。香港春申国际投资有限公司是以闽商、浙商、港商资本组合的国际专业投资公司,在内地已有基础设施、教育文化产业和房地产等多项投资,取得了较好的经济效益和社会效益,有着良好的企业形象。而鸡公山是一座地域独特、资源珍贵、



鸡公山万国影视小镇一角



规划中的鸡公山万国影视小镇一角

生态良好、文化底蕴深厚的我国著名四大避暑胜地之一,具备打造国际影视基地的良好基础。上海文广集团及其投资团队上海电影(集团)有限公司、香港春申国际投资有限公司负责人多次赴信阳、鸡公山进行实地考察,我市领导和鸡公山集团公司负责人也多次赴上海文广集团进行协商。四方经过深入洽谈,达成共识,一致决定依托各自优势,在影视演艺、文化旅游等方面开展战略合作。

在启动仪式上,市委书记王铁,上海文化广播影视集团总裁薛沛建,上海文化广播影视集团副总裁、上海电影(集团)公司总裁任仲伦,上海广播电视台副台长、上海时空之旅文化发展有限公司董事长汪建强,香港春申国际投资有限公司董事长李雪峰在仪式上分别发表了热情洋溢的致辞。

市委常委、宣传部部长、副市长张春香介绍了上海文广集团投资信阳项目合作背景,随后举行了四方合作签约仪式。张春香和上海文广集团总裁薛沛建,上海文化广播影视集团副总裁、上海电影(集团)公司总裁任仲伦,香港春申国际投资有限公司董事长李雪峰,分别代表河南鸡公山文化旅游集团、上海文广集团、上海电影(集团)公司和香港春申公司,签订了四方合作合同。合同约定,此合作项目目标是致力于把鸡公山打造成为具有国际影响力的影视文化基地,让信阳成为电影

中的城市,让鸡公山聚焦世界的经典。启动仪式上还上“上影集团(鸡公山)国际影视基地”、“上影集团金刚台外景拍摄基地”、“上影集团信阳鸡公山艺术创作中心”进行了授牌。

此次合作的目的是:根据上海文广集团、上影集团、香港春申国际投资有限公司的企业发展战略目标和河南省鸡公山文化旅游综合试验区总体规划要求,积极探索影视基地新模式;以基地资源共享为依托共同搭建共赢新平台;以文化互动为纽带,加强各方面的合作与交流,增强影

视文化产业的竞争力和影响力,让信阳成为电影中的城市,让鸡公山聚焦世界的经典,致力于把鸡公山打造成为具有国际影响力的影视文化基地。

此次合作的主要内容包括:在河南省鸡公山文化旅游综合试验区兴建上影集

团(鸡公山)国际影视基地,成立上影集团(鸡公山)创作中心;发挥上海文广集团在文化演艺、剧场管理、旅游经营、会展创意等方面具有丰富的专业经验和雄厚的实力,参与信阳百花会展中心的管理、经营;以香港春申国际投资有限公司为主体,合作各方开发鸡公山万国影视文化小镇建设项目;发挥上海文广集团在广播电视传统媒体、宽频电视、互动电视、移动电视、IP电视、手机电视等新媒体的优势,与信阳市相关机构和产业进行合作;利用四方丰富的社会资源和影响力举办有关文化节庆活动;上海文广集团、上影集团在信阳市推进影视制作发行和电影院线经营,丰富信阳人民的精神生活,提升信阳的影响力;建立上海文广集团信阳市演出中心,向信阳市提供影视、戏剧、歌舞、音乐、曲艺、杂技、魔术等多种艺术形式的资源。

启动仪式上,合作方还签订了《时空之旅》合作协议。《时空之旅》是一部由上海文广集团等三方共同投入巨资,由国际级大师团队打造出的国际级大戏。全剧集杂技、原创音乐、现场乐队、舞蹈、武术为一体,采用了目前世界最先进的声光技术以及多媒体等现代化手段,坚持“中国元素、国际制作”,打造出极具震撼力的舞台效果,代表了当今国内梦幻剧演艺的最高水准,成为上海城市标志性演出。《时空之旅》信阳升级版剧目将充分体现上海《时空之旅》内容、结构和升级后的技术含量,保持上海品牌名称,增加信阳文化元素,确保上海演出水准,繁荣和发展信阳市的旅游文化产业。剧目力争于今年10月1日正式在信阳市上演。



“时空之旅”精彩表演



规划中的鸡公山万国影视小镇步行街

上海大众汽车 SHANGHAI VOLKSWAGEN

WWW.CSVW.COM

### 关爱校园 倡导绿色低碳生活

上海大众·信阳师范学院校园车展

时间:3月12日—13日



畅快,是我的节奏;胜利,是我的态度。我就是激情风格所在。如同全新Polo,以领先同级的Tiptronic六速手自一体变速箱,西极致致意。EPS智能助力转向,演绎畅行随心,高品质多功能音系统,系统释放动感活力。我的激情风格,是道路最动感的风景。全新Polo,风格而来!

## New Polo

— Polo Your Life 风格由我 —



高品质多功能音系统



智能化多功能行车电脑



Tiptronic六速手自一体变速箱

进店有礼, 幸运有你 ■ 凡光临上海大众4S店的客户, 即可获赠精美礼品

体验试驾, 好礼赠送 ■ 凡试驾New Polo客户, 即可尊享精美礼品

惠民优惠, 安全享受 ■ 购New Polo, 即可享受3000元国家惠民补贴

金融信贷, 贴心呵护 ■ 购买New Polo指定车型, 日供一元, 半价“贷”回家  
■ 购买New Polo任意车型, 一年零利率, 优惠“贷”到家



Das Auto.

上海大众信阳润洲4S店 销售热线: 3719999 3807788 售后热线: 3713333  
4S店地址: 312国道与京港澳高速交叉口向西200米 精品展厅地址: 312国道银钱加油站向东500米